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Tehnički odjel 
 

GODIŠNJE USAVRŠAVANJE OSOBA KOJE PROVODE ENERGETSKE PREGLEDE GRAĐEVINA I 

ENERGETSKO CERTIFICIRANJE ZGRADA 

Sveučilište u Slavonskom Brodu je ovlaštena ustanova za provođenje Programa izobrazbe za osoba 

koje provode energetske preglede građevina i energetsko certificiranje zgrada  od strane 

Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine rješenjem od 26. kolovoza 2020. i 

time nastavlja uspješno izvoditi izobrazbu koju je od 2009. kontinuirano provodilo Veleučilište u 

Slavonskom Brodu kao prva institucija u Hrvatskoj koja je dobila takvo ovlaštenje.  

 

Prema članku 9. Pravilnika o osobama ovlaštenim za Energetsko certificiranje, energetski pregled 

zgrade i redoviti pregled sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi, Program 

usavršavanja jednom u dvije godine obvezno pohađaju ovlaštene fizičke osobe, te imenovane i 

druge zaposlene osobe, koje provode energetsko certificiranje, energetski pregled zgrade i redoviti 

pregled sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi, u ovlaštenim pravnim osobama. 

Usavršavanje je održano on-line 11. listopada 2024., a ukupno 50 osoba iz čitave Hrvatske je 

prisustvovalo izobrazbi. 

Teme predavanja navedene su niže: 

Tema Predavač / Tvrtka 

DIREKTIVA (EU) 2023/1791 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 13. 
rujna 2023. o energetskoj učinkovitosti i izmjeni Uredbe (EU) 2023/955 

doc. dr. sc. Mladen Bošnjaković 

Sveučilište u Slavonskom Brodu 

Energetsko certificiranje kao sastavni dio budućih certificiranja 
zgrada (primjer DGNB) 

U susret izmjenama i dopunama EPBD-a i budući utjecaj na 
izmjene i dopune propisa Silvio Novak, dipl. ing. građ. 

Knauf Insulation 
Primjeri proračuna na zgradama (rekonstrukcije i nove zgrade). 
Pristup proračunima i česte greške 

Ugodnost/udobnost stanovanja u ljetnom periodu 

Energetski pregled kao inspiracija za zelene projekte 
dr. sc. Karmen Kostanić Jurić,  
Tomting 2010 d.o.o. 

Pravci razvoja PV sustava 
doc. dr. sc. Mladen Bošnjaković 
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Voditelj programa izobrazbe:  

doc. dr. sc. Mladen Bošnjaković 

 

Niže su Screen shot-ovi s održanog usavršavanja. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


